

SZERKESZTŐSÉG
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

Dr. PAP ZOLTÁN
főszerkesztő.

EÖTVÖS KÁROLY
szépirodalmi munkatárs.

KIADÓHIVATAL:
BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11.
Telefon száma 788.

Mai számunk főbb közleményei:
Merénylet a sajtó ellen.
Rombolás a szerkesztőségben.

Merénylet a sajtó ellen.

Keserű érzéssel tölt el tétlenül szemlélünk azt a dus aratást, amit az erőszak véghez visz Magyarországon közeletén!
A képviselőház kimult elnökének, Perczelnek, császári kinevezése...

kat okozott. De azonkívül az »Egyetértés« szedői első sorban hazafiak s a kormány példátlanul álló bünsök taktikája eszközeül nem adják oda magukat.
Lapunk ma a rendes terjedelmében jelenik meg.
Nem tudjuk azonban, hogy mit hozhat a holnap. Nem hiszünk, de nincsen teljesen kizárva, hogy a mi falainkon is átcsap a pusztító rombolás szelleme, az az indulat, amely ma este uralta a főváros utcáit, ahol a lakosság söpredéke a nyomdász munkások becsületesezégére alatt pusztított, rabolt, lövöldözött, behatolt csaknem minden nyomdába s rettenetes rombolásokkal, a betűk szétszóráásával, a gépek szétördelésével, lehetetlenné tette a munka folytatását. Mi védjük magunkat az ellen a támadás ellen, amely el akarja fojtani hazafias hangunkat. Vedekezzünk a bécsi parancsra jövő támadás ellen, ameddig csak bírunk, de bejelentsük olvasóinknak, hogy az erőszak, amely az utcáról jövő szabadon garázdálkodik a magántulajdonban, a mi munkásainkat is letegyverezheti.

gesse a forró kását, hanem tessék belekóstolni!
Ezek a kerülő utakról való lövöldözések csak elszomorító jelenségei még annak az összegyűrt papírosalkotmánynak is, amelylyel birtunk. Keményebb tüzekhez van hozzászokva a magyar.
Elő a farbával! Majd akkor válik el, hány zsakkal telik!
A bojkott kezdete.
A nemzetközi szociáldemokrata pártvezetés elhatározta, hogy az összes napilapokat, a melyek a nemzeti küzdelem harcászati támogatják, bojkottálni kell. Ezt a határozatot, a melynek eszméje nem az ő agyukban született meg, a tőlük megszokott módon a félrevezetett munkástömeggel igyekeznek végrehajtani. Ezért tegnap délutánra gyűlésre hívták össze a nyomdászokat, a szedőket, tömönköket és gépészeket és megígérték nekik azon a hazug címen, hogy a koalíciós lapok nem agítanak az általános, titkos választói jog mellett, arra buzdították a munkásokat, hogy csontul csak a kormány lapjait szedjék és nyomják ki. Ékes szavakkal, könnyen átlátható rabuliztatóval esztelte, hogy a koalíciós lapok állandóan sorlik a szedők önértékeit, a mikor arra kényszerítik, hogy az ő szociálisták elveiket »apostolait« lántó cikkeket készítsék.

Mikor ezt a Független Magyarországot, a Polgár és a Pesti Napló szedői látták, a mely lapok szintén a G.öbusz-nyomdában készülnek, hasonlóképpen abban hagyták a munkát s így már ez a négy lap sem jelenhetett meg. A délelőtti folyamán azután a nyomdának valamennyi szedője megszűntette a munkát. E miatt ma este nem jelent meg a Magyar Állam, a Magyar Szó, a Neues Budapest Abendblatt című lapok, a Neues Politisches Volksblatt és a Haladás című haladó-párti újság.
A G.öbusz munkásai a délelőtti a Váci körúton levő Bacsius-pincében és a Városligetben, a Kéi kéményseprőház címzett vendéglőben töltötték. A sztrájkolók semmi kérdéskérdésre nem feleltek és csak a vezetőkhöz utasították az érdeklődőket, a kik azután még mélyebben hallgattak. Mindössze annyit mondtak, hogy a koalíció vezető-bizottságának mai határozatától tevénytől tovább eljárnak. Azt kívánták ugyanis, hogy a vezető-bizottság tiltakozzon az ellenzéki lapoknak a szociálistákkal szemben használt kemény hangja ellen és hogy jelentse ki a vezető-bizottság, hogy igenis kívánja az általános titkos választói jogot. Az újságoktól pedig azt követelték, hogy adjanak reverzálást, hogy a munkásokat csakugyan nem támadják és az általános titkos választói jog ellen nem írják többé. Így azután ezt az ígéretet valamelyik lap megszegi, akkor a szedők újra megkezdik a sztrájkot.
A munka abban hagyását mindenütt megjelölték az utasított sztrájkolók keresztülvitni. Nincsen még fel hónapja, hogy a szedők többszöri követelését a nyomdai tulajdonosok teljesítették. Hogy tehát a munkások a szerződés megtartásának legalsóbb a létszámát megadják, a vezetők utasítása szerint a szedők dolgoznak, ellenben amikor a lap üntésre kerül a sor, akkor a sztrájkoló munkások és a gépmunkások lapadják meg a sztrájkot. Ha ezeket a nyomdák vezetői meg akarják elbocsátani, a szedők szintén a sztrájkbizottság utasítására kímélnek, hogy a sztrájkoló munkásokkal és a gépmunkásokkal szolidaritást vállalnak s azután abbahagyják a munkát.
Ezt a tervüket elősegítendő a déli órákban haragoszörös ezedőket osztogattak az utcán. A ezedőket ez a hallatlanul lázító fölhívás állott:
Munkások! Elvtársak!
A posztulált koalíciós sajtóirak gyalkodásának vége.
Elérte őket a munkásnép dühe! A legundokabb, a legnagyobb gyalázódásban elől járók: a »Magyarország«, a »Független Magyarországot«, a »Pesti Napló«, a »Polgár«, a »Budapest«, a »Kis Újság« és a többi, ma már nem jelennek meg.
Megszűnt Magyarországot tudatos nyomdászai és a nagy döntés pillanatához közelebb jutottak!
Vege egy időre annak a förtelmes, undorító visszaélésnek, amelyet a sajtószabadság szentességét elkövetett ez a sok becselen, a midőn emberi jogokért küzdő munkásokról azt hazudta, hogy cszejük ostéknak a betérés, a rablás, a gyilkolást!
A fenn esoroáltak után jön a többire a sor! Ki az uccára munkástársak! Legyen vége a népszó banda komizkodásának!
Ma, hátfel este pont 7 órakor találkozunk a Népszava szerkesztőjével eötr!
Mindenkül ott legyen!
Jelszavunk: Le a becselen, hazug sajtóval. Testvéri üdvözléssel a szociáldemokrata párt.

gel szemben állott fel egy csoport, mások meg a sarikon levő körökből ökönyvi s még nagyobb köveket szedtek föl s úgy helyezkedtek el a Rökk Szilárd-utcában, támadásra késülve.
Védelmi harc.
A Budapesti Hírlap szerkesztője vagy egy órával előbb értesült az ellene intézendő tüntetésről. Tudták a szerkesztőségben és a nyomdában mindnyájan, hogy az ellenük készülő tüntetés nem egyszerű, »köznap« tüntetés lesz, hanem egy boszúszomjtól, égő, félrevezetett és elkábított tömeg pusztító támadása. Ezt tudva, a Budapesti Hírlap természetesen kellő védelemről gondoskodott. A szerkesztőség tagjai két csoportra oszlottak. Az egyiknek Nemeskéri Kiss munkatárs volt a vezetője, a másiknak Csajthy Ferenc felelős szerkesztő. A revolverrel felszerelt munkatársak közül öt, Nemeskéri Kiss vezetésével a pincében foglaltak állást. A pincében levő nyomda ablakai ugyanis a Rökk Szilárd-utca felé nyílnak. A másik csoport a szerkesztőségben várta készen a esőcéleklad támadást.
Fél nyolc óra tájban adta ki a tömeg vezetője a támadásra a jelszót. Erre néhány fődaráb repült a szerkesztőség és nyomda jerevényözött ablakai felé, melyekről tompa dübörgéssel pattantak vissza az óriási ködarákok. Ez volt a kezdet, a jel a tulajdonképeni támadásra. A tömeg taktikája különbözően mindenütt így kezdődött. Egy pár darab fő hajítása után következett a támadás. Először mintegy öt-hat revolverlövés dördült el, majd kevéssel ezután sorozat adtak a támadók. Azonban a szerkesztőség és nyomda tagjai nem voltak restek. Ok is revolverlövésel feleltek a támadásra.
A tömeg erre nem volt elkészülve. Félvezetlen rohant a esőcéleklad támadás helyéről a Népszinház elé. Lejártatlan igazalom fogott el mindenkit. Szerelők, néző egyaránt. A vezetők hátulról, a hol biztonságban voltak, torokszakadókából ordították:
— Elvtársak vissza! Nincs baj! Vissza!
A megrémült kíváncsiak pedig lelkendezve kiáltottak rendőrséget. Sokan a környéken levő kávéházakba igyekeztek, hogy a rendőrségre telefonozzanak. Kez-dőnek pedig senket sem lehetett látni.
A rémes kavarodásban egyre hangzottak a fölhívások:
— Elvtársak, szedjétek köveket. Vissza!
A esőcéleklad visszafordult. Ujjab központi zudított neki az ablakoknak. Elkor már nagy gránit-köveket és egész tégladarabokat hajítottak be a nyomdába, melynek vasablakait felfeszítették, feltörték s azokon keresztül lövöldöztek be a személyzetre, gépekre.
A felgyverkezett munkatársak és nyomdászok revolverlövésel válaszoltak ismét. A tömeg igazalma a vesgőre hágtott ekkor. Bőszülten, vadon rohantak neki a kapunak. Nagy erőfeszítéssel, mindenféle feszítősakkal végre sikerült nekik a nagy kapu egyik szárnyát helyéből kiemelni. Itt mintegy huszan rögtön be is rohantak a lépcsőházba.
Egy másik csoport ezáltal a papirraktár kis vasajtáját fészegette. Nem telet be egy-két perc s az ajtócska szét volt roncsova.
Így tehát két oldalról dúltak be a támadók a belső helyiségbe. Egyik részük a esőcélekladon hatolt le a géphelyiségbe, másik részük ugyanezen a esőcélekladon a szerkesztőségbe tört. Mindket helyen valóságos öldöklő harc keletkezett. S csak a szerkesztőség véletlen játéka miatt kőszönhet, hogy a gépházban és a szerkesztőségben emberélet nem esett áldozatul a bosszúsnak.
Rendőrségnek pedig nyoma sem volt még ekkor. Ezután sem, a harc végéig.
A Budapesti Hírlap emberei csak sokára tudták a támadók kikeresni a helyiségéből, miután a földhűdt emberek iszonyu rombolást, pusztítást vittek véghez a gépházban.
A kikergetett emberek menekültek ki az utcára. A tömeg erre még egy újabb támadást intézett kívülről s csak azután vonult el a rémes harc színhelyéről.
Itt a következők sebesültek meg: Wrenszki Jenő, kinek golyó érte a fejét, Madarász Lajos, akit ködörös ért és Klein Sándor, aki csak könnyebb sérülést szenvedett. Ezeket kívül mások is megsebesültek, akiket bajtársaik magukkal vittek s csak később távolították el a harc színteréről.
A vezetők kiadták a jelszót:
— A függetlenségi pártkör elé! A Royal elé!
A kimondott vezényszólt híven követve, vad ordítással indultak az újabb támadás színhelyére.
Az óriási ordítást néha-néha egy-egy élesebb hang harsogta túl:
— Eljen az általános választói jog. Le az osztályuralommal!
Forradalmi hangulat hatotta át a romboló hadat, mely a »Házam«, »Rémi«, »Emke«, »Newyork« kávéházak elé érve, éhételen ordítás közepette zúzza be a kávéházak óriási tükör-ablakait. Minden egyes ablakbeverésből újabb lelkesedést és erőt









**28** millió db. Doering szappan a bagolylyal került 1914. végeztetése gomba. Semmi más piperezappan nem mutatott föl ilyen eredményt. E tömeges fogyasztás legjobb bizonyítéka a gyártmány kitűnő minőségének. Értékeltetett utazások, vizuális hirdetések és csak a Doering szappan a bagolylyal tettek elfeledni. Darabja 60 filler mindenütt kapható. Karácsonyra ármelekedés nélkül díszes dobozban.

**Csillag Péter**  
urnak

e hó 4-ikén. 64 éves korában, rövid szenvedés után tüdővel elhunyt. A fellejtésen halott eltemetése e hó 6-ikán d. e. 9 órákor lesz a Gyöngyösi-utca 4b. sz. alatti házban.

Csillag Malvin és férje, Dósa Mikály. Csillag Katalin és férje, Kádár Pál. Csillag Ilona és férje, Váczonyi Ede. Csillag Gyula és neje, Ocskay Anna. Csillag Sándor és neje, Stern Janka. Csillag Béla és neje, Herkóvit Szereána. Csillag Ferenc, mint gyermek, Dósa Pál. Csillag Beatrix és férje, Csillag Manci és férje, Csillag Olga, Péter és Mária, Kádár Pista, mint unokák.

Csendes részvét kériatik.

**Óriás kedvezmény az „Egy elértés” előfizetőinek.**

**Két korona negyedévenként az URAMBÁTYÁM**

**Uj köztársaság a legszebb és legjobb politikai és társadalmi élelzap.**

Bér, Linek, Jeney. Pál Hurgó és számos elsőrendű rajzoló-művésznök képeivel.

**Könyvkereskedelmi szakmában**

és kolpozage-üzletben jártas, intelligens egyének alkalmazást és nagyobb jövedelmest szívesen nyújtunk. A kereskedelmi szakmában és kolpozage-üzletben jártas, intelligens egyének alkalmazást és nagyobb jövedelmest szívesen nyújtunk.

**KÖZGAZDASÁG. KERESKEDELEM**

A Kereskedelmi Akadémia hallgatói e hó 20-án kollokválnak, ezután a tanári kar vezetésével a tanulóknak Bukarestbe, ahol megkezdik a nemzetközi kiállítását.

Fizetési képtelenségek. Cerviuska Testvérek és társa Zini (Morvaország) cipőgyártó-cég — mint lapunknak táviratozók — 146.000 korona passzívval fizetési képtelenségét jelentették. A bécsi hiteltörvény végéig pedig közhírré teszi, hogy Wilhelm Elias, bejegyzett kereskedő, Pozsony; Sternbach József kézműves-Budapest; Eperjes és Nemes és József kereskedő-Budapest (Kecskeméti-utca 6.), fizetési képtelenségét jelentették. Megírta, hogy Weisz Samu divat-kereskedő-Budapest (Kerepesi-ut 34.), fizetési képtelenségét jelentette. Most állított össze a cég tartozásait. E szerint tartozik árúért 198.854, pénzürt 64.000, hátralevő adóért 6000, összesen

tehát 267.854 koronával. Az összes aktívák 80.000 koronát tesznek ki. A cég 30 százalékos kiegyenlített állományt hitelezte.

**IPARÜGYEK.**

A Magyar Vegyeszeti Gyárak Országos Egyesülete vasárnap délelőtt tartotta a közgyűlését a Könyveskert közönséges ülése után. A közgyűlés elnöke a választmány elnöke, a közgyűlés elnöke a választmány elnöke, a közgyűlés elnöke a választmány elnöke.

Uj gyárak. A közelgő Budapesti négy új gyár alakult és pedig állami támogatással. A gyárak között a Magyar Vegyeszeti Gyár, a Magyar Vegyeszeti Gyár, a Magyar Vegyeszeti Gyár, a Magyar Vegyeszeti Gyár.

**GAZDASÁGI HIREK.**

A hőmérvázárhelyi gazdasági helyzet. Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület közleményében a hőmérvázárhelyi gazdasági helyzetet tárgyalja. A közleményben a hőmérvázárhelyi gazdasági helyzetet tárgyalja.

A gazdasági mutatók és munkaerő közölti jogviszony szabályozása. A Társasági Gazdasági E. jelentésében a közölti jogviszony szabályozását tárgyalja.

SORSOLÁS. Déli vasúti kötvények kiadása. Az A. C. O. K. H. J. D. S. T. P. Z. V. F. M. U. és X sorozatban sorsolások történtek.

**KÖZLEKEDÉS.**

Fiume hajóforgalma. Fiuméből táviratozók az Adria Magyar Királyi Tengerhajózási Társaság közleményéről.

**A BUDAPESTI ÁRU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE GABONATŐZSDE.**

Határidőpiacunk a kedvező időjárás folytán kezdetben változatlanul indult, majd kedvezőtlen orosz politikai hírekre mindenben nem szűnő elvált a befutások folyamán. Általában a nap folyamán gyenge fizetést fordított ki. A kulliszorúshoz, mely mégis élénk képet nyújt, hányzik a kedv a zavart és bizonytalan viszonyok következtében. Készárúüzletben malmaink valamivel jobb vételeket mutatnak és a meglehetősen nagy kínálat folytán 17.000 métermázas búzát vásároltak változatlan áron. Eladótt még 700 métermázas rozs 5 fillérrel, 450 métermázas zab 10 fillérrel olcsóbb áron, tengeri 10 fillérrel olcsóbb.

Részleteiben a következőképp alakult ma az áru: Elkel: Búza, Tiszavidéki: 100 mm 78,5 kg 17,95 kor, 100 mm 80 kg 17,85 kor, 100 mm 80 kg 17 kor, 100 mm 80 kg 17,80 kor, 100 mm 80 kg 17,75 kor, 100 mm 80 kg 17,70 kor, 100 mm 80 kg 17,65 kor, 100 mm 80 kg 17,60 kor, 100 mm 80 kg 17,55 kor, 100 mm 80 kg 17,50 kor, 100 mm 80 kg 17,45 kor, 100 mm 80 kg 17,40 kor, 100 mm 80 kg 17,35 kor, 100 mm 80 kg 17,30 kor, 100 mm 80 kg 17,25 kor, 100 mm 80 kg 17,20 kor, 100 mm 80 kg 17,15 kor, 100 mm 80 kg 17,10 kor, 100 mm 80 kg 17,05 kor, 100 mm 80 kg 17,00 kor, 100 mm 80 kg 16,95 kor, 100 mm 80 kg 16,90 kor, 100 mm 80 kg 16,85 kor, 100 mm 80 kg 16,80 kor, 100 mm 80 kg 16,75 kor, 100 mm 80 kg 16,70 kor, 100 mm 80 kg 16,65 kor, 100 mm 80 kg 16,60 kor, 100 mm 80 kg 16,55 kor, 100 mm 80 kg 16,50 kor, 100 mm 80 kg 16,45 kor, 100 mm 80 kg 16,40 kor, 100 mm 80 kg 16,35 kor, 100 mm 80 kg 16,30 kor, 100 mm 80 kg 16,25 kor, 100 mm 80 kg 16,20 kor, 100 mm 80 kg 16,15 kor, 100 mm 80 kg 16,10 kor, 100 mm 80 kg 16,05 kor, 100 mm 80 kg 16,00 kor, 100 mm 80 kg 15,95 kor, 100 mm 80 kg 15,90 kor, 100 mm 80 kg 15,85 kor, 100 mm 80 kg 15,80 kor, 100 mm 80 kg 15,75 kor, 100 mm 80 kg 15,70 kor, 100 mm 80 kg 15,65 kor, 100 mm 80 kg 15,60 kor, 100 mm 80 kg 15,55 kor, 100 mm 80 kg 15,50 kor, 100 mm 80 kg 15,45 kor, 100 mm 80 kg 15,40 kor, 100 mm 80 kg 15,35 kor, 100 mm 80 kg 15,30 kor, 100 mm 80 kg 15,25 kor, 100 mm 80 kg 15,20 kor, 100 mm 80 kg 15,15 kor, 100 mm 80 kg 15,10 kor, 100 mm 80 kg 15,05 kor, 100 mm 80 kg 15,00 kor, 100 mm 80 kg 14,95 kor, 100 mm 80 kg 14,90 kor, 100 mm 80 kg 14,85 kor, 100 mm 80 kg 14,80 kor, 100 mm 80 kg 14,75 kor, 100 mm 80 kg 14,70 kor, 100 mm 80 kg 14,65 kor, 100 mm 80 kg 14,60 kor, 100 mm 80 kg 14,55 kor, 100 mm 80 kg 14,50 kor, 100 mm 80 kg 14,45 kor, 100 mm 80 kg 14,40 kor, 100 mm 80 kg 14,35 kor, 100 mm 80 kg 14,30 kor, 100 mm 80 kg 14,25 kor, 100 mm 80 kg 14,20 kor, 100 mm 80 kg 14,15 kor, 100 mm 80 kg 14,10 kor, 100 mm 80 kg 14,05 kor, 100 mm 80 kg 14,00 kor, 100 mm 80 kg 13,95 kor, 100 mm 80 kg 13,90 kor, 100 mm 80 kg 13,85 kor, 100 mm 80 kg 13,80 kor, 100 mm 80 kg 13,75 kor, 100 mm 80 kg 13,70 kor, 100 mm 80 kg 13,65 kor, 100 mm 80 kg 13,60 kor, 100 mm 80 kg 13,55 kor, 100 mm 80 kg 13,50 kor, 100 mm 80 kg 13,45 kor, 100 mm 80 kg 13,40 kor, 100 mm 80 kg 13,35 kor, 100 mm 80 kg 13,30 kor, 100 mm 80 kg 13,25 kor, 100 mm 80 kg 13,20 kor, 100 mm 80 kg 13,15 kor, 100 mm 80 kg 13,10 kor, 100 mm 80 kg 13,05 kor, 100 mm 80 kg 13,00 kor, 100 mm 80 kg 12,95 kor, 100 mm 80 kg 12,90 kor, 100 mm 80 kg 12,85 kor, 100 mm 80 kg 12,80 kor, 100 mm 80 kg 12,75 kor, 100 mm 80 kg 12,70 kor, 100 mm 80 kg 12,65 kor, 100 mm 80 kg 12,60 kor, 100 mm 80 kg 12,55 kor, 100 mm 80 kg 12,50 kor, 100 mm 80 kg 12,45 kor, 100 mm 80 kg 12,40 kor, 100 mm 80 kg 12,35 kor, 100 mm 80 kg 12,30 kor, 100 mm 80 kg 12,25 kor, 100 mm 80 kg 12,20 kor, 100 mm 80 kg 12,15 kor, 100 mm 80 kg 12,10 kor, 100 mm 80 kg 12,05 kor, 100 mm 80 kg 12,00 kor, 100 mm 80 kg 11,95 kor, 100 mm 80 kg 11,90 kor, 100 mm 80 kg 11,85 kor, 100 mm 80 kg 11,80 kor, 100 mm 80 kg 11,75 kor, 100 mm 80 kg 11,70 kor, 100 mm 80 kg 11,65 kor, 100 mm 80 kg 11,60 kor, 100 mm 80 kg 11,55 kor, 100 mm 80 kg 11,50 kor, 100 mm 80 kg 11,45 kor, 100 mm 80 kg 11,40 kor, 100 mm 80 kg 11,35 kor, 100 mm 80 kg 11,30 kor, 100 mm 80 kg 11,25 kor, 100 mm 80 kg 11,20 kor, 100 mm 80 kg 11,15 kor, 100 mm 80 kg 11,10 kor, 100 mm 80 kg 11,05 kor, 100 mm 80 kg 11,00 kor, 100 mm 80 kg 10,95 kor, 100 mm 80 kg 10,90 kor, 100 mm 80 kg 10,85 kor, 100 mm 80 kg 10,80 kor, 100 mm 80 kg 10,75 kor, 100 mm 80 kg 10,70 kor, 100 mm 80 kg 10,65 kor, 100 mm 80 kg 10,60 kor, 100 mm 80 kg 10,55 kor, 100 mm 80 kg 10,50 kor, 100 mm 80 kg 10,45 kor, 100 mm 80 kg 10,40 kor, 100 mm 80 kg 10,35 kor, 100 mm 80 kg 10,30 kor, 100 mm 80 kg 10,25 kor, 100 mm 80 kg 10,20 kor, 100 mm 80 kg 10,15 kor, 100 mm 80 kg 10,10 kor, 100 mm 80 kg 10,05 kor, 100 mm 80 kg 10,00 kor, 100 mm 80 kg 9,95 kor, 100 mm 80 kg 9,90 kor, 100 mm 80 kg 9,85 kor, 100 mm 80 kg 9,80 kor, 100 mm 80 kg 9,75 kor, 100 mm 80 kg 9,70 kor, 100 mm 80 kg 9,65 kor, 100 mm 80 kg 9,60 kor, 100 mm 80 kg 9,55 kor, 100 mm 80 kg 9,50 kor, 100 mm 80 kg 9,45 kor, 100 mm 80 kg 9,40 kor, 100 mm 80 kg 9,35 kor, 100 mm 80 kg 9,30 kor, 100 mm 80 kg 9,25 kor, 100 mm 80 kg 9,20 kor, 100 mm 80 kg 9,15 kor, 100 mm 80 kg 9,10 kor, 100 mm 80 kg 9,05 kor, 100 mm 80 kg 9,00 kor, 100 mm 80 kg 8,95 kor, 100 mm 80 kg 8,90 kor, 100 mm 80 kg 8,85 kor, 100 mm 80 kg 8,80 kor, 100 mm 80 kg 8,75 kor, 100 mm 80 kg 8,70 kor, 100 mm 80 kg 8,65 kor, 100 mm 80 kg 8,60 kor, 100 mm 80 kg 8,55 kor, 100 mm 80 kg 8,50 kor, 100 mm 80 kg 8,45 kor, 100 mm 80 kg 8,40 kor, 100 mm 80 kg 8,35 kor, 100 mm 80 kg 8,30 kor, 100 mm 80 kg 8,25 kor, 100 mm 80 kg 8,20 kor, 100 mm 80 kg 8,15 kor, 100 mm 80 kg 8,10 kor, 100 mm 80 kg 8,05 kor, 100 mm 80 kg 8,00 kor, 100 mm 80 kg 7,95 kor, 100 mm 80 kg 7,90 kor, 100 mm 80 kg 7,85 kor, 100 mm 80 kg 7,80 kor, 100 mm 80 kg 7,75 kor, 100 mm 80 kg 7,70 kor, 100 mm 80 kg 7,65 kor, 100 mm 80 kg 7,60 kor, 100 mm 80 kg 7,55 kor, 100 mm 80 kg 7,50 kor, 100 mm 80 kg 7,45 kor, 100 mm 80 kg 7,40 kor, 100 mm 80 kg 7,35 kor, 100 mm 80 kg 7,30 kor, 100 mm 80 kg 7,25 kor, 100 mm 80 kg 7,20 kor, 100 mm 80 kg 7,15 kor, 100 mm 80 kg 7,10 kor, 100 mm 80 kg 7,05 kor, 100 mm 80 kg 7,00 kor, 100 mm 80 kg 6,95 kor, 100 mm 80 kg 6,90 kor, 100 mm 80 kg 6,85 kor, 100 mm 80 kg 6,80 kor, 100 mm 80 kg 6,75 kor, 100 mm 80 kg 6,70 kor, 100 mm 80 kg 6,65 kor, 100 mm 80 kg 6,60 kor, 100 mm 80 kg 6,55 kor, 100 mm 80 kg 6,50 kor, 100 mm 80 kg 6,45 kor, 100 mm 80 kg 6,40 kor, 100 mm 80 kg 6,35 kor, 100 mm 80 kg 6,30 kor, 100 mm 80 kg 6,25 kor, 100 mm 80 kg 6,20 kor, 100 mm 80 kg 6,15 kor, 100 mm 80 kg 6,10 kor, 100 mm 80 kg 6,05 kor, 100 mm 80 kg 6,00 kor, 100 mm 80 kg 5,95 kor, 100 mm 80 kg 5,90 kor, 100 mm 80 kg 5,85 kor, 100 mm 80 kg 5,80 kor, 100 mm 80 kg 5,75 kor, 100 mm 80 kg 5,70 kor, 100 mm 80 kg 5,65 kor, 100 mm 80 kg 5,60 kor, 100 mm 80 kg 5,55 kor, 100 mm 80 kg 5,50 kor, 100 mm 80 kg 5,45 kor, 100 mm 80 kg 5,40 kor, 100 mm 80 kg 5,35 kor, 100 mm 80 kg 5,30 kor, 100 mm 80 kg 5,25 kor, 100 mm 80 kg 5,20 kor, 100 mm 80 kg 5,15 kor, 100 mm 80 kg 5,10 kor, 100 mm 80 kg 5,05 kor, 100 mm 80 kg 5,00 kor, 100 mm 80 kg 4,95 kor, 100 mm 80 kg 4,90 kor, 100 mm 80 kg 4,85 kor, 100 mm 80 kg 4,80 kor, 100 mm 80 kg 4,75 kor, 100 mm 80 kg 4,70 kor, 100 mm 80 kg 4,65 kor, 100 mm 80 kg 4,60 kor, 100 mm 80 kg 4,55 kor, 100 mm 80 kg 4,50 kor, 100 mm 80 kg 4,45 kor, 100 mm 80 kg 4,40 kor, 100 mm 80 kg 4,35 kor, 100 mm 80 kg 4,30 kor, 100 mm 80 kg 4,25 kor, 100 mm 80 kg 4,20 kor, 100 mm 80 kg 4,15 kor, 100 mm 80 kg 4,10 kor, 100 mm 80 kg 4,05 kor, 100 mm 80 kg 4,00 kor, 100 mm 80 kg 3,95 kor, 100 mm 80 kg 3,90 kor, 100 mm 80 kg 3,85 kor, 100 mm 80 kg 3,80 kor, 100 mm 80 kg 3,75 kor, 100 mm 80 kg 3,70 kor, 100 mm 80 kg 3,65 kor, 100 mm 80 kg 3,60 kor, 100 mm 80 kg 3,55 kor, 100 mm 80 kg 3,50 kor, 100 mm 80 kg 3,45 kor, 100 mm 80 kg 3,40 kor, 100 mm 80 kg 3,35 kor, 100 mm 80 kg 3,30 kor, 100 mm 80 kg 3,25 kor, 100 mm 80 kg 3,20 kor, 100 mm 80 kg 3,15 kor, 100 mm 80 kg 3,10 kor, 100 mm 80 kg 3,05 kor, 100 mm 80 kg 3,00 kor, 100 mm 80 kg 2,95 kor, 100 mm 80 kg 2,90 kor, 100 mm 80 kg 2,85 kor, 100 mm 80 kg 2,80 kor, 100 mm 80 kg 2,75 kor, 100 mm 80 kg 2,70 kor, 100 mm 80 kg 2,65 kor, 100 mm 80 kg 2,60 kor, 100 mm 80 kg 2,55 kor, 100 mm 80 kg 2,50 kor, 100 mm 80 kg 2,45 kor, 100 mm 80 kg 2,40 kor, 100 mm 80 kg 2,35 kor, 100 mm 80 kg 2,30 kor, 100 mm 80 kg 2,25 kor, 100 mm 80 kg 2,20 kor, 100 mm 80 kg 2,15 kor, 100 mm 80 kg 2,10 kor, 100 mm 80 kg 2,05 kor, 100 mm 80 kg 2,00 kor, 100 mm 80 kg 1,95 kor, 100 mm 80 kg 1,90 kor, 100 mm 80 kg 1,85 kor, 100 mm 80 kg 1,80 kor, 100 mm 80 kg 1,75 kor, 100 mm 80 kg 1,70 kor, 100 mm 80 kg 1,65 kor, 100 mm 80 kg 1,60 kor, 100 mm 80 kg 1,55 kor, 100 mm 80 kg 1,50 kor, 100 mm 80 kg 1,45 kor, 100 mm 80 kg 1,40 kor, 100 mm 80 kg 1,35 kor, 100 mm 80 kg 1,30 kor, 100 mm 80 kg 1,25 kor, 100 mm 80 kg 1,20 kor, 100 mm 80 kg 1,15 kor, 100 mm 80 kg 1,10 kor, 100 mm 80 kg 1,05 kor, 100 mm 80 kg 1,00 kor, 100 mm 80 kg 99,95 kor, 100 mm 80 kg 99,90 kor, 100 mm 80 kg 99,85 kor, 100 mm 80 kg 99,80 kor, 100 mm 80 kg 99,75 kor, 100 mm 80 kg 99,70 kor, 100 mm 80 kg 99,65 kor, 100 mm 80 kg 99,60 kor, 100 mm 80 kg 99,55 kor, 100 mm 80 kg 99,50 kor, 100 mm 80 kg 99,45 kor, 100 mm 80 kg 99,40 kor, 100 mm 80 kg 99,35 kor, 100 mm 80 kg 99,30 kor, 100 mm 80 kg 99,25 kor, 100 mm 80 kg 99,20 kor, 100 mm 80 kg 99,15 kor, 100 mm 80 kg 99,10 kor, 100 mm 80 kg 99,05 kor, 100 mm 80 kg 99,00 kor, 100 mm 80 kg 98,95 kor, 100 mm 80 kg 98,90 kor, 100 mm 80 kg 98,85 kor, 100 mm 80 kg 98,80 kor, 100 mm 80 kg 98,75 kor, 100 mm 80 kg 98,70 kor, 100 mm 80 kg 98,65 kor, 100 mm 80 kg 98,60 kor, 100 mm 80 kg 98,55 kor, 100 mm 80 kg 98,50 kor, 100 mm 80 kg 98,45 kor, 100 mm 80 kg 98,40 kor, 100 mm 80 kg 98,35 kor, 100 mm 80 kg 98,30 kor, 100 mm 80 kg 98,25 kor, 100 mm 80 kg 98,20 kor, 100 mm 80 kg 98,15 kor, 100 mm 80 kg 98,10 kor, 100 mm 80 kg 98,05 kor, 100 mm 80 kg 98,00 kor, 100 mm 80 kg 97,95 kor, 100 mm 80 kg 97,90 kor, 100 mm 80 kg 97,85 kor, 100 mm 80 kg 97,80 kor, 100 mm 80 kg 97,75 kor, 100 mm 80 kg 97,70 kor, 100 mm 80 kg 97,65 kor, 100 mm 80 kg 97,60 kor, 100 mm 80 kg 97,55 kor, 100 mm 80 kg 97,50 kor, 100 mm 80 kg 97,45 kor, 100 mm 80 kg 97,40 kor, 100 mm 80 kg 97,35 kor, 100 mm 80 kg 97,30 kor, 100 mm 80 kg 97,25 kor, 100 mm 80 kg 97,20 kor, 100 mm 80 kg 97,15 kor, 100 mm 80 kg 97,10 kor, 100 mm 80 kg 97,05 kor, 100 mm 80 kg 97,00 kor, 100 mm 80 kg 96,95 kor, 100 mm 80 kg 96,90 kor, 100 mm 80 kg 96,85 kor, 100 mm 80 kg 96,80 kor, 100 mm 80 kg 96,75 kor, 100 mm 80 kg 96,70 kor, 100 mm 80 kg 96,65 kor, 100 mm 80 kg 96,60 kor, 100 mm 80 kg 96,55 kor, 100 mm 80 kg 96,50 kor, 100 mm 80 kg 96,45 kor, 100 mm 80 kg 96,40 kor, 100 mm 80 kg 96,35 kor, 100 mm 80 kg 96,30 kor, 100 mm 80 kg 96,25 kor, 100 mm 80 kg 96,20 kor, 100 mm 80 kg 96,15 kor, 100 mm 80 kg 96,10 kor, 100 mm 80 kg 96,05 kor, 100 mm 80 kg 96,00 kor, 100 mm 80 kg 95,95 kor, 100 mm 80 kg 95,90 kor, 100 mm 80 kg 95,85 kor, 100 mm 80 kg 95,80 kor, 100 mm 80 kg 95,75 kor, 100 mm 80 kg 95,70 kor, 100 mm 80 kg 95,65 kor, 100 mm 80 kg 95,60 kor, 100 mm 80 kg 95,55 kor, 100 mm 80 kg 95,50 kor, 100 mm 80 kg 95,45 kor, 100 mm 80 kg 95,40 kor, 100 mm 80 kg 95,35 kor, 100 mm 80 kg 95,30 kor, 100 mm 80 kg 95,25 kor, 100 mm 80 kg 95,20 kor, 100 mm 80 kg 95,15 kor, 100 mm 80 kg 95,10 kor, 100 mm 80 kg 95,05 kor, 100 mm 80 kg 95,00 kor, 100 mm 80 kg 94,95 kor, 100 mm 80 kg 94,90 kor, 100 mm 80 kg 94,85 kor, 100 mm 80 kg 94,80 kor, 100 mm 80 kg 94,75 kor, 100 mm 80 kg 94,70 kor, 100 mm 80 kg 94,65 kor, 100 mm 80 kg 94,60 kor, 100 mm 80 kg 94,55 kor, 100 mm 80 kg 94,50 kor, 100 mm 80 kg 94,45 kor, 100 mm 80 kg 94,40 kor, 100 mm 80 kg 94,35 kor, 100 mm 80 kg 94,30 kor, 100 mm 80 kg 94,25 kor, 100 mm 80 kg 94,20 kor, 100 mm 80 kg 94,15 kor, 100 mm 80 kg 94,10 kor, 100 mm 80 kg 94,05 kor, 100 mm 80 kg 94,00 kor, 100 mm 80 kg 93,95 kor, 100 mm 80 kg 93,90 kor, 100 mm 80 kg 93,85 kor, 100 mm 80 kg 93,80 kor, 100 mm 80 kg 93,75 kor, 100 mm 80 kg 93,70 kor, 100 mm 80 kg 93,65 kor, 100 mm 80 kg 93,60 kor, 100 mm 80 kg 93,55 kor, 100 mm 80 kg 93,50 kor, 100 mm 80 kg 93,45 kor, 100 mm 80 kg 93,40 kor, 100 mm 80 kg 93,35 kor, 100 mm 80 kg 93,30 kor, 100 mm 80 kg 93,25 kor, 100 mm 80 kg 93,20 kor, 100 mm 80 kg 93,15 kor, 100 mm 80 kg 93,10 kor, 100 mm 80 kg 93,05 kor, 100 mm 80 kg 93,00 kor, 100 mm 80 kg 92,95 kor, 100 mm 80 kg 92,90 kor, 100 mm 80 kg 92,85 kor, 100 mm 80 kg 92,80 kor, 100 mm 80 kg 92,75 kor, 100 mm 80 kg 92,70 kor, 100 mm 80 kg 92,65 kor, 100 mm 80 kg 92,60 kor, 100 mm 80 kg 92,55 kor, 100 mm 80 kg 92,50 kor, 100 mm 80 kg 92,45 kor, 100 mm 80 kg 92,40 kor, 100 mm 80 kg 92,35 kor, 100 mm 80 kg 92,30 kor, 100 mm 80 kg 92,25 kor, 100 mm 80 kg 92,20 kor, 100 mm 80 kg 92,15 kor, 100 mm 80 kg 92,10 kor, 100 mm 80 kg 92,05 kor, 100 mm 80 kg 92,00 kor, 100 mm 80 kg 91,95 kor, 100 mm 80 kg 91,90 kor, 100 mm 80 kg 91,85 kor, 100 mm 80 kg 91,80 kor, 100 mm 80 kg 91,75 kor, 100 mm 80 kg 91,70 kor, 100 mm 80 kg 91,65 kor, 100 mm 80 kg 91,60 kor, 100 mm 80 kg 91,55 kor, 100 mm 80 kg 91,50 kor, 100 mm 80 kg 91,45 kor, 100 mm 80 kg 91,40 kor, 100 mm 80 kg 91,35 kor, 100 mm 80 kg 91,30 kor, 100 mm 80 kg 91,25 kor, 100 mm 80 kg 91,20 kor, 100 mm 80 kg 91,15 kor, 100 mm 80 kg 91,10 kor, 100 mm 80 kg 91,05 kor, 100 mm 80 kg 91,00 kor, 100 mm 80 kg 90,95 kor, 100 mm 80 kg 90,90 kor, 100 mm 80 kg 90,85 kor, 100 mm 80 kg 90,80 kor, 100 mm 80 kg 90,75 kor, 100 mm 80 kg 90,70 kor, 100 mm 80 kg 90,65 kor, 100 mm 80 kg 90,60 kor, 100 mm 80 kg 90,55 kor, 100 mm 80 kg 90,50 kor, 100 mm 80 kg 90,45 kor, 100 mm 80 kg 90,40 kor, 100 mm 80 kg 90,35 kor, 100 mm 80 kg 90,30 kor, 100 mm 80 kg 90,25 kor, 100 mm 80 kg 90,20 kor, 100 mm 80 kg 90,15 kor, 100 mm 80 kg 90,10 kor, 100 mm 80 kg 90,05 kor, 100 mm 80 kg 90,00 kor, 100 mm 80 kg 89,95 kor, 100 mm 80 kg 89,90 kor, 100 mm 80 kg 89,85 kor, 100 mm 80 kg 89,80 kor, 100 mm 80 kg 89,75 kor, 100 mm 80 kg 89,70 kor, 100 mm 80 kg 89,65 kor, 100 mm 80 kg 89,60 kor, 100 mm 80 kg 89,55 kor, 100 mm 80 kg 89,50 kor, 100 mm 80 kg 89,45 kor, 100 mm 80 kg 89,40 kor, 100 mm 80 kg 89,35 kor, 100 mm 80 kg 89,30 kor, 100 mm 80 kg 89,25 kor, 100 mm 80 kg 89,20 kor, 100 mm 80 kg 89,15 kor, 100 mm 80 kg 89,10 kor, 100 mm 80 kg 89,05 kor, 100 mm 80 kg 89,00 kor, 100 mm 80 kg 88,95 kor, 100 mm 80 kg 88,90 kor, 100 mm 80 kg 88,85 kor, 100 mm 80 kg 88,80 kor, 100 mm 80 kg 88,75 kor, 100 mm 80 kg 88,70 kor, 100 mm 80 kg 88,65 kor, 100 mm 80 kg 88,60 kor, 100 mm 80 kg 88,55 kor, 100 mm 80 kg 88,50 kor, 100 mm 80 kg 88,45 kor, 100 mm 80 kg 88,40 kor, 100 mm 80 kg 88,35 kor, 100 mm 80 kg 88,30 kor, 100 mm 80 kg 88,25 kor, 100 mm 80 kg 88,20 kor, 100 mm 80 kg 88,15 kor, 100 mm 80 kg 88,10 kor, 100 mm 80 kg 88,05 kor, 100 mm 80 kg 88,00 kor, 100 mm 80 kg 87,95 kor, 100 mm 80 kg 87,90 kor, 100 mm 80 kg 87,85 kor, 100 mm 80 kg 87,80 kor, 100 mm 80 kg 87,75 kor, 100 mm 80 kg 87,70 kor, 100 mm 80 kg 87,65 kor, 100 mm 80 kg 87,60 kor, 100 mm 80 kg 87,55 kor, 100 mm 80 kg 87,50 kor, 100 mm 80 kg 87,45 kor,



